



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.11. 2014 р.

№ 533

Про внесення змін до розпорядження
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації від 24.02.2014 № 79

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 100-р «Про затвердження плану заходів щодо оформлення і видачі паспорта громадянина України та реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб в Україні» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити склад комісії з питань приймання-передачі картотек реєстраційного обліку місця проживання/перебування фізичних осіб, що додається.

2. Пункт 1 розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.02.2014 № 79 в частині затвердження складу комісії з питань з питань приймання-передачі картотек реєстраційного обліку місця проживання/перебування фізичних осіб вважати таким, що втратив чинність.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови І. Щербака

Голова



Я. Горбунов


0001653

Додаток
до розпорядження голови Дніпровської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від «24» «лютого» 2014 № 79
(у редакції розпорядження голови
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації
від « 19 » « 11 » 2014 № 533)

Склад комісії з питань приймання-передачі картотек реєстраційного обліку
місця проживання/перебування фізичних осіб

Щербак Ігор Михайлович	-	перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – голова комісії
Косар Надія Романівна	-	начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – заступник голови комісії
Дмитришена Тетяна Миколаївна	-	начальник відділу розвитку та реформування житлово-комунальної інфраструктури управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Ядаменко Олександр Вікторович	-	заступник директора КП «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»
Швед Тетяна Василівна	-	головний спеціаліст – юрисконсульт КП «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»
Цвік Алла Іванівна	-	начальник відділу службового житла та з житлових питань КП «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»
Онуфрієнко Сергій Олександрович	-	заступник начальника Дніпровського РВ ГУДМС України в місті Києві (за згодою)
Модлінська Олена Євгеніївна	-	завідувач сектору громадянства Дніпровського РВ ГУДМС України в місті Києві (за згодою)

Керівник апарату


В. Сушінець